







Turneul internațional de box „Centura de aur” și-a desemnat câștigătorii ediției '88

O COMPETIȚIE FRUMOASĂ, REUȘIVĂ, DE MARE AVERGURĂ

Boxerii români — trei „centuri de aur”: D. Dumitrescu, Fr. Vaștag și M. Paizs

O splendidă săptămână de box la Palatul Sporturilor și Culturii din Capitală, încheiată cu gala finală de ieri dimineață...

care a înscris în concurs 35 de sportivi, a intrat în fazele competiției cu șapte boxeri, dintre ei, din păcate, doar trei cizăritori profesioniști...

Cupa ziarului „SCIENȚIA TINERETULUI” pentru cel mai tânăr și combativ boxer, care a obținut cea mai frumoasă victorie, a revenit sportivului reșițean Francisc Vaștag

După acest veritabil maraton pugilistic, în care au fost angajați, la cele 12 categorii de greutate, peste o sută de sportivi din zece țări — Bulgaria, Cuba, Egipt, Finlanda, Ghana, Japonia, Uniunea Sovietică...

numai câteva schimburi de lovituri, o laterală de dreapta, aplicată cu forță la ficat, și olovă pe adversar să asculte nămurătoare până la oț...

Celalți boxeri români din finale au evoluat sub așteptări, sub valoarea lor, surprinzând, în special, înfringerile suferite de citiva dintre pugiliștii noștri frunțați...

VASILE CĂBULEA

Fotbal XXVIII ■ Multe goluri și în etapa de simbătă — 28! ■ Dinamo, din nou, scorul etapei: 6-0 cu „Poli” Timișoara ■ Victoria s-a impus categoric în derby-ul cu Oțelul: 4-1

S. C. BACĂU, REMIZĂ CU STEAUA!

Cu etapa de simbătă, a 28-a, cota de suspensoare a campionatului, a marcat o nouă curbură ascendentă...

de acasă, cu Corvinul, dar prestația lui Sabău, alt talent consacrat în această primăvară, a făcut ca, până la urmă, mureșenii să învingă cu 2-1...

CLASAMENT

Table with 4 columns: Rank, Team, Points, Goals, etc. 1. STEAUA 28 25 3 0 95-14 53

diagrama etapei Dinamo Bucuresti — Politehnica Timișoara 6-0; Sportul Studentesc — F.C.M. Brașov 1-0; Victoria București — Oțelul Cluj-Napoca 3-1...

ETAPA VIITOARE

Corvinul — S. C. Bacău (0-2); F. C. Olt — Victoria (0-3); Rapid — C.S.M. Suceava (0-2); Steaua — Univ. Craiova (6-4)...

DIVIZIA B

Meciurile disputate duminică în cadrul campionatului diviziei B la fotbal s-au încheiat cu următoarele rezultate...

Politehnica Iași — Metalul Ploiești 2-0; Siretul Pașcani — F.C.M. Dinamo Delta Tulcea 4-0; Gloria Buzău — Unirea Slobozia 1-0...

C. M. de formula 1

„Misterul” Honda

Ceea ce se simțea, de doi ani încoace, în lumea formulei 1, începe să se schimbe...

În 1980, Honda era, practic, primul fabricant de motoare din lume și tot atunci în plină expansiune...

Un sport în dezbatere: tenisul de cimp

Nu e prima dată când simțim amarăciunea eșecului tenisului nostru! De citiva ani bunii noi am părăsit grana...

Stop, contraperformanțelor!

pentru federația de specialitate, fără urmărire, fără înșelăciuni. Fără nici o rezervă de dată a ceea ce nu este — care continuă, dar neferec, un sir întreg de contraperformanțe — pentru că, desi de ani de zile tot semnalăm că în tenis lucrurile nu merg bine...

La Kaunas, Granitas — Minaur 21-20 (6-11)

BĂIMĂRENI POT CUCERI „CUPA I. H. F.” ÎN RETUR!

Simbătă după-amiază, la Kaunas a avut loc prima mână a dublei înfintiri dintre Granitas Kaunas și H.C. Minaur Baia Mare...

MERIDIAN

Duminică seara s-au încheiat în orașul norvegian Kolboten campionatul și grada de competitivitate...

CRONICA NOUȚĂTELOR

Clubul Dinamo București a aniversat, vineri, în cadrul unei sedințe festive, împlinirea a 40 de ani de la înființare...

MONTEAL VA BENEFICIA DE SERVICIILE UNUI CONSILIER DE MARE CLASĂ, FRANCEZUL MICHEL PLATINI

Montreal va beneficia de serviciile unui consilier de mare clasă, francezul Michel Platini. O aniversare care nu poate fi trecută cu vederea...

H. ALEXANDRESCU

AL. HORIA



